1. Penite ypaBHenne 2 + 3x=—2x— 13,

2. Haiinure kopuu ypasaerust 2 — 3(2x+2) = 5 — 4.
Ecii KopHer HECKOJIBKO, 3aITHIIIHTE HX B OTBET 6€3 MpobeIoB B MOPAIKE BO3PACTAHHA.

3. Petmte ypasuerne S5 —2x=11—7(x+2).

4. Peumire ypasHenne 3x+5+ (x+5) = (1—x)+4.

5. Pemmute ypaBHeHue 10x+9 = 7x.

6. Pemmte ypaBaenne —x—2+3(x—3) =3(4—x) 3.

7. ITpu KakoM 3HAYEHUH X 3HAYCHUA BBIpaKECHUH 7X — 2 1 3x -+ 6 paBHBI?
8. Petmte ypasuenne 10(x—9) =17.

9. Petmte ypasuerue — 9(8 —9x) =4x+ 5.

10. Pemmre ypaBHenue 1 —5x = —6x+ 8.

11. Pemmre ypasaenne 9 —2(—4x+7) =7.

12, Pemmre ypaBHeHue 2x + 2 = —3.

X
13. Pemmte ypaBHeHuE X+ 7 — 4 3.

14. Penmmre ypaBHenue 4x+ 7 = 0.
15. Penmre ypasHemne (—5x+3)(—x+6)=0. Eciu KopHEH HECKOIBKO, 3aIIHIIHTE HX B OTBET

6e3 mpobesToB B MOpAIKe BO3PACTAHHA.

16. Pemmte ypaBHEHHE X — e g
' L BT

17. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS 20 —x=l=# —5x—(—1—5°)
18. Pemmre ypaBHeHue: | — 2(5 +3x) = 15.
19. Pemmre ypaBHeHue: 8 — 5(8 + 3x) = 13.
20. Penmre ypaBHeHue: 2 — 3(7+ 2x)=11.
21. Pemmre ypaBHenue: 2 — 3(2 + 3x) = 14.
22. Pemmre ypaBHeHuE: X — 2(3x + 2) = 16.
23. Pemmre ypaBHeHue: 3x —2(3x +4) = 10.
24, Penmre ypaBHeHue: 2x —3(3x + 1) =11.
25, Pemmure ypaBHenue: 3x —2(3x —2) =19,
26. Penmre ypaBHeHue: —4x = 15— 3(3x—5)
27. Pemmre ypaBHeHue: —7x= 13 —2(8x—7)
28. Pemmre ypaBHeHuUe: —5x = 11 — 2(4x— 2).
29. Pemmre ypaBHenue: 7— 3(5x—3)=—11x.
30. Pemmre ypaBHeHue: 16 — 7(5 — x)= 9.

31. Pemmre ypaBuenue: 13 — 6(3 — x) = 25.
32. Pemmre ypaBHeHue: 12 — 8(4 — x) = 4.

33. Pemmre ypaBHeHue: 15— 4(7 — x)=11.
34. Pemmre ypaBHeHue: 6 — 5(4x— 1) =3.

35. Pemmre ypaBHeHue: 6 =8 — 5(7x— 1).
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36. Pemmre ypaBHeHue: 4 =7 — 6(5x— 1).
37. Pemre ypaBHenue: 5= 12 — 5(4x — 1).
38. Penmre ypasaenue: 8 —5(8+3x) =13
39. Pemmre ypaBHenue: 3x —2(3x+4) =10
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